

# Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

# Знаменка

Выходит с 5 марта 1996 года

№83(255), суббота, 17 октября 1998 года

## МНЕНИЕ

# НЕ ОБЪЯТЬ НЕОБЪЯТНОЕ,



## но основы местного самоуправления заложены

Местное самоуправление относится к числу важнейших элементов государственного устройства России, предусматриваемого Конституцией РФ.

Местное самоуправление осуществляется сегодня несколько по-иному, чем было раньше, но за народом осталось право осуществлять свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и местного самоуправления.

Эти нормы позволяют утверждать, что местное самоуправление является одной из форм осуществления народовластия, обеспечивающей защиту совместных интересов граждан.

Именно этот принцип - работать в интересах жителей - и стал основополагающим в деятельности Гурьевского городского Совета народных депутатов.

В последние годы государственная власть оторвалась от своего народа, и всю тяжесть ответственности за состояние дел в регионах переложила на органы местного самоуправления, как бы отправив их в самостоятельное плавание, не определив при этом четко компетенцию органов местного самоуправления в таких вопросах, как организация образования и здравоохранения, охрана общественного порядка, не решив проблему формирования доходной части местных бюджет-

тов и многие другие принципиально важные для жизнеобеспечения территорий вопросы.

Кризис, буквально взорвавший страну 17 августа, дополнил уже имеющееся неблагополучие, поразив основные сферы жизнедеятельности государства: банковскую, бюджетную, экономическую, социальную. Нанесен серьезный урон уровню жизни основной части населения России, накопленные вклады обесценились. И в этой ситуации всю тяжесть ответственности вынуждены принимать на себя руководители регионов, в том числе - органы представительной власти.

Именно поэтому в деятельности городского Совета народных депутатов значительное место занимает изучение таких социально-значимых вопросов как охрана прав детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состояние социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, здравоохранения, коммунального обслуживания, торговли, организация детского питания и летнего отдыха, вопросы законности и правопорядка и другие.

Задача депутатов - не только вскрыть недостатки и упущения при рассмотрении того или иного вопроса, но и определить реальную возможность улучшения. Не менее важно в нашей работе систематически контролировать как исполнение принимаемых нормативно-правовых актов, так и бюджетно-финансовое состояние муниципального образования под депутатским контролем находится как формирование доходной части местного бюджета, так и расходование средств.

Однако имея бюджет явно нереальным дефицитом, не способный обеспечить своевременное финансирование текущих расходов, руководство города не в состоянии остановить рост кредиторской задолженности по всем направлениям: зарплате бюджетников, социальным пособиям. Нет возможности противостоять стабильному ухудшению состояния всего муниципального хозяйства.

И потому люди идут на прием в органы местного самоуправления, как правило, за материальной поддержкой, решением проблем обустройства. К сожалению, из-за финансовой необеспеченности нам удается помочь далеко не каждому, не удается в полной мере реализовать свои полномочия.

Однако основа местного самоуправления заложена, и как бы ни было трудно, мы будем стараться доказать нашим избирателям жизнеспособность народовластия.

Л. КАРАВАЕВА,  
ответственный  
секретарь Горсовета

16 октября состоялись депутатские слушания.

Были рассмотрены два вопроса: "Об организации питания в школах, дошкольных учреждениях, детских домах и больницах", "О мерах по погашению задолженности по выплате детских пособий", а также утверждено Положение о комитете по управлению муниципальным имуществом.

Подробности - в следующих номерах.

## РЕПЛИКА

### И почему он к нам неравнодушен?..

16 октября на депутатских слушаниях депутат В. Е. Матякин при большом скоплении людей дважды в течение одного часа помянул нашу газету следующим образом: "... а газета "Знаменка" занимается распространением сплетен и обливанием грязью". С аналогичной "критикой" в адрес нашей газеты он выступил и ранее в самых разных аудиториях.

Критика не нравится никому. Но мы способны конструктивно отнестись к конкретным замечаниям. Однако голословное обвинение в "распространении сплетен" и "обливании грязью" есть ни что иное, как распространение сведений, не соответствующих действительности и порочащих нашу газету. Как редактор я готова отвечать за правдивость каждого материала, опубликованного в газете. Этого же желаю и В. Е. Матякину - учиться отвечать за свои слова. Если собственных его усилий окажется мало, и в будущем подобные обвинения, ничем не подкрепленные, будут им высказываться, то учиться отвечать за свои слова В. Е. Матякину придется в суде.

Т. КОПЫТОВА

## Из истории города Гурьевска

1940 год

\*\*\* В Гурьевске открыта швейная фабрика №18

\*\*\* С 23 по 28 марта в Гурьевске прошел фестиваль музыки. На концертах выступили лучшие артисты Новосибирской государственной филармонии, театра музыкальной комедии, радиокомитета. Концерты фестиваля состоялись в 18 передовых районах области.

1941 год

\*\*\* На Гурьевском металлургическом заводе введен в эксплуатацию цех по производству продукции широкого народного потребления.

\*\*\* 5 апреля Указом президиума Верховного Совета РСФСР рабочий поселок Салаир отнесен к разряду городов районного подчинения.

\*\*\* В Гурьевске на базе ФЗО открыто ремесленное училище.

\*\*\* 22 июня началась война с немецко-фашистской Германией.

\*\*\* В июле Гурьевский металлургический завод переходит на выпуск военной продукции.

\*\*\* В августе в Гурьевске введен в действие новое здание средней школы №11 по ул. Ленина на 440 мест.

\*\*\* В целях улучшения снабжения рабочих Гурметзавода создан отдел рабочего снабжения (ОРС), в ведение которого передан Гурьевский совхоз на правах районного хозяйства.

# ДО ТОГО, КАК ЗАГОВОРИЛИ ОРУДИЯ

Совсем недавно народ России отметил 55-летие победы советских войск над немецко-фашистскими захватчиками на Орловско-Курской дуге. «Знаменка» рассказала об одном из участников этого судьбоносного сражения - Николае Егоровиче Мальцеве из Салаира. Но в нашем городе больше десяти ветеранов этой битвы, имеющих виду тех, кто сегодня остается в строю, а сколько уже нет среди нас...

Наш земляк, Степан Константинович Лапин, внес свой вклад в победу на Курской дуге до того, как заговорили наши орудия, нанося противнику упреждающий удар. Дело в том, что он был разведчиком, а разведчики вступают в борьбу раньше других. Но прежде чем рассказать о 43-м году, остановимся коротко на биографии ветерана.

Степан Лапин родился и вырос в селе, расположенным недалеко от Кемерова. Ему было всего 14 лет, когда трагически погиб отец. Через год умерла мать. Подростка приютил двоюродный брат отца, строитель дорог. Однажды друг и однофамилец Алексей Лапин предложил Степану поехать в Салаир, попытаться счастья, устроиться на работу. Приехали в незнакомый город. Встретили их хорошо. Степан стал работать в транспортном цехе рудника. Ему дали пару лошадей, и он месяцами возил уголь из Гурьевска в Салаир. По вечерам учился в школе. Окончил девять классов. Десятилетку окончить не успел, потому что ему исполнилось 18 лет, его призвали в армию.

Два года прослужил на Украине, в Запорожской области. Прошел девятимесячные курсы младшего командного состава, получил звание сержанта, стал командовать отделением. Отслужив, вернулся в Салаир. Здесь женился,

создал семью. Думал, чему себя посвятить, решил связать свою судьбу с армией. Поступил в Новосибирское двухгодичное политучилище. Окончил его в феврале 1941 года. Его направили в одну из воинских частей Красноярска, он стал заместителем командира батальона по политчасти. Переехал с семьей, кадровому военному и его близким приходилось привыкать жить на колесах, в бивуачных условиях, по песенному распорядку: «нынче здесь, завтра - там».

Началась война, и лейтенант Лапин был в числе первых, кого отправили на фронт. Часть, в которой он служил, вошла в состав одной из сибирских дивизий, а та, в свою очередь, влилась в 31-ю армию. Осенью 1941 года Степан Константинович воевал на подступах к столице. Как и другие офицеры, делил тяготы войны с солдатами, ел с ними из одного котелка, спал в траншеях, ежечасно подвергался смертельной опасности. Из Подмосковья их перебросили в Калининскую область.

Запомнилось, как он участвовал в наведении переправы через Волгу. Лес связывали в два-три ряда. Переправа, как правило, была временной: немецкая авиация нещадно бомбила мосты.

-Каждый день мы несли большие потери, - вспоминает ветеран войны. - Прошло совсем немного времени - и от батальона осталась всего пятая часть состава.

В одном из боев и его ранило в ногу. В это время в часть приехал подполковник-кад-



ровик. Оказалось, он собирает офицеров на двухмесячные курсы разведчиков. Командир перекомендовал Лапина.

-Нога еще не зажила у старшего лейтенанта, а он уже рвется в бой. Всем бы так воевать...

Подполковник посмотрел документы Степана Константиновича. Кандидатура оказалась подходящей. Его и еще четырех его сослуживцев направили в Москву. Окончили курсы, и их распределили по воинским частям. Лапин попал в 48-ю армию, стал помощником начальника разведотдела. Руководил группой радистов, разведчиков. Надежных людей сами отбирали в воинских частях. Готовили их, снабжали всем необходимым и засыпали в тыл противника.

Одни разведчики вели наблюдение за мостами, другие следили, что происходит у штабов немецких воинских подразделений. Надо было фиксировать перемещение вражеских частей и как можно оперативнее сообщать об этом в разведотдел армии. Выполнение заданий было

(Окончание на стр.3)

# ДО ТОГО, КАК ЗАГОВОРИЛИ ОРУДИЯ

(Начало на стр.2)

всегда сопряжено с риском. Некоторые разведчики погибали. Старились поддерживать тесную связь с партизанами. Лапин не только собирал поступающую от разведчиков информацию, но и заботился о том, как обеспечить их обмундированием, как их наокормить (кто в тылу врага побеспокоится о том, чтобы они были одеты-обуты).

В свою очередь, начальник разведотдела армии с непривычной фамилией Гвозд (он окончил до войны академию, был человеком интеллигентным, внимательным) проявлял заботу и об офицерах. Некоторые офицеры жили с семьями, и Степану Константиновичу приехала из Салаира жена Лидия Михайловна. Она делила с мужем все невзгоды, оказывала ему огромную поддержку.

Летом 1943 года в наших войсках ощущали, что приближается решающая схватка. Первыми почувствовали это разведчики, да и не только почувствовали: разведданные, которые они передавали своему командованию, красноречиво говорили о том, что готовится большое сражение. Именно благодаря разведчикам наше командование узнало о готовящемся наступлении немцев на Курской дуге и нанесло им мощный упреждающий удар.

Еще до того, как заговорили тысячи наших орудий, в одно утро Лапин с группой разведчиков оказались на минированном поле. Один взрыв, второй. Противник открыл огонь, завязался короткий бой на рассвете. Один наш разведчик погиб. Лапину мной оторвало часть ноги, он истекал кровью. Ногу ему наскоро перевязали, его несли буквально тащили с поля боя. Он очнулся в землянке команда батальона, тот с удивлением спросил:

-Ты где воевал?

Стычка с немцами была такой неожиданной и скоропалительной, что командир вправе был удивиться.

Так получилось, что когда на Курской дуге шла артиллерийская дузель с противником, вступили в бой сотни танков. Лапин лежал в госпитале. Но кто скажет, что он не был участником этого сражения, если он вместе с другими разведчиками задолго до этого вооружал командование информацией о противнике? Это оружие стоит многих артиллерийских стволов и бронированных машин.

Не один месяц пришлось нашему земляку пролежать в госпитале. Ногу ему отняли ниже колена, сделали хороший протез, так что ходить он смог без костылей. Комиссар полка написал письмо его жене (Лидия Михайловна в это время жила и работала в Салаире), рассказал, как самоотверженно сражается с врагом Степан Константинович.

Трудной была послевоенная жизнь. Много лет Лапин заведовал отделом социального обеспечения, затем орготделом горкома партии. Трудился так же самоотверженно, как воевал. Забывал о том, что он инвалид войны, не просил никаких поблажек. Долгие годы руководство у нас распространялось и на город, и на район. Это значило, что во время посевной или уборочной компании Лапина посыпали уполномоченным в одно из хозяйств, и он жил там безвылазно, дневал и ночевал на полевом стане, мотался по деревням, по полям, по двое-трое суток не мог снять протеза.

Возглавляя отдел социального обеспечения (в нем работало вместе с бухгалтерами немногим более десяти человек), Степан Константинович знал по имени и отчеству сотни и сотни наших ветеранов, проявляя о них заботу.

Много лет возглавлял он городской комитет гражданской обороны, был на хорошем счету в области.

Как-то спустя десятки лет после окончания войны Лапин получил письмо от А.Н. Чераниевой из Мурманска. Это была разведчица Шура из его группы. Она просила прислать подтверждение, что в годы войны выполняла опасную работу. Назначена она была приказом по армии, получить документальное подтверждение этому ей не удалось. Степан Константинович направил подтверждение, что Александра была разведчицей, такое же письмо послал еще один офицер — это сыграло свою роль при оформлении на пенсию. Такое вот эхо войны...

Прошли годы. Давно ушла из жизни первая жена Лапина. В марте исполнилось 30 лет, как ветеран заключил брачный союз с Зинаидой Павловной Налобиной. Ее хорошо знают в Гурьевске: она много лет работала в здравпункте металлургического завода, в станции скорой помощи, это опытный фельдшер, давняя активистка клуба любителей бега.

Степан Константинович не сдается старости. На садовый участок они с женой ездят на машине. Каждый день до последнего времени он совершил прогулки по городу. Когда начало беспокоить сердце, приобрел аппарат Фролова, для тренировки мышц. Следит за печатью, за телепередачами. Надеется, что новое правительство, возглавляемое Е.М. Примаковым, выведет страну из глубокого кризиса. Каждый день ветеран беседует со своими ровесниками, и мысль у них одна: поколение, пережившее столько тягот и невзгод, заслуживает лучшей жизни...

Д. ГООСЕН

## Из истории города Гурьевска

\*\*\* В ноябре 1941 - апреле 1942 года в Гурьевске формируется 847-й полк 303-й Кузбасской стрелковой дивизии из жителей Гурьевска, Салаира, Белова, Гурьевского и Беловского районов.

### 1942 год

\*\*\* 26 января Указом Президиума Верховного Совета СССР образована Кемеровская область, в которую вошел Гурьевский район с районным центром — городом Гурьевском.

\*\*\* 3 июня в Новосибирской области происходит формирование 1-й стрелковой дивизии добровольцев-сибиряков. С апреля 1943 года эта дивизия была переименована в 22-ю стрелковую дивизию. В состав этой дивизии входили добровольцы Гурьевска и Гурьевского района.

### 1943 год

\*\*\* Летом от разъезда №21 железнодорожной ветки Белово - Гурьевск построен железнодорожный подъездной путь к угольным шахтам, находящимся в районе деревни Семёновки.

\*\*\* В октябре в Кемеровской области проводится месячник помощи детям фронтовиков, в котором трудящиеся Гурьевска и Салаира, а также района приняли активное участие.

Было собрано большое количество одежды, обуви, продовольствия, денежных средств. Семьям фронтовиков оказана помощь в хозяйственных нуждах.

**Понедельник****19 октября**  
**1 программа**

15.00 Новости  
15.15 "Новые приключения Синдбада", сериал  
15.50 Звездный час  
16.30 "...До 16-ти и старше"  
17.00 "Жестокий ангел", т/с  
18.00 Новости  
18.15 Угадай мелодию  
18.45 Час пик  
19.05 Погода  
19.10 Время и мы  
19.55 "На ножах", сериал  
21.00 Время  
21.35 "Спокойной ночи, малыши!"  
21.50 "Горец", х/ф  
23.00 Взгляд  
23.55 "Борис Годунов", х/ф  
02.30 Программа передач

**2 программа**  
**Канал "Россия"**

16.00 Мультфильм  
16.15 Позвоните Кузе!  
16.30 "Первые поцелуи", т/с  
17.00 Вести  
17.30 "Башня", м/и  
ТВК представляет...  
18.00 "Дежурная аптека", т/с  
19.00 В центре внимания  
19.25 ТВ-фонд  
19.40 Музыка  
20.00 Пульс  
20.35 Вести  
21.05 Ваш выход  
21.25 Комментатор  
22.00 Сильная половина  
22.25 "Паутина", х/ф  
Канал "Россия"  
23.45 Дежурная часть  
00.00 Вести  
00.30 Подробности

**Вторник****20 октября**  
**1 программа**

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00 Новости  
9.15 "Жестокий ангел", т/с

11.15 Смехопанорама  
11.50 Домашняя библиотека  
12.00 Новости  
12.15 Вместе  
13.00 "Потерпевшие претензии не имеют", детектив  
14.55 Программа передач  
15.00 Новости  
15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с  
15.45 Счастливый случай  
16.30 "...До 16-ти и старше"  
17.00 "Жестокий ангел", т/с  
18.00 Новости  
18.20 Угадай мелодию  
18.50 Час пик  
19.05 Погода  
19.15 Тема  
19.55 "На ножах", т/с  
21.00 Время  
21.35 Спокойной ночи, малыши!  
21.50 "Паспорт", х/ф  
23.40 Новости  
00.00 Футбол. Кубок УЕФА. "Динамо" (Москва) - "Реал-Сосьедад" (Испания). В перерыве 00.50-мультфильм для взрослых  
11.55 Программа передач

**2 программа**  
**Канал "Россия"**

7.00 Доброе утро, Россия!  
9.15 Дежурная часть  
9.25 Доброе утро, Россия!  
9.55 Товары почтой  
10.00 "Санта-Барбара", т/с  
10.45 Музыка, музыка  
11.00 Вести  
11.30 "Графиня д' Монсоро", худ. фильм  
14.00 Вести  
14.35 "Династия - 2. Семья Колби", т/с  
15.20 "Богатые и знаменитые", т/с  
16.15 "Позвоните Кузе!"  
16.30 "Первые поцелуи", т/с  
17.00 Вести  
17.30 "Башня", м/п

ТВК представляет...

18.00 "Дежурная аптека", т/с  
19.00 В центре внимания  
19.25 "Чадо"  
19.40 Музыка  
20.00 Пульс  
20.35 Вести  
21.05 "Ситуация"  
21.25 Овертайм  
21.50 Денежка  
22.05 "Паутина", т/с  
23.45 Мультфильмы

## Канал "Россия"

00.00 Вести  
00.30 Подробности

**Среда****21 октября****1 программа**

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00 Новости  
9.15 "Жестокий ангел", т/с  
10.20 Взгляд  
11.15 В мире животных  
11.50 Домашняя библиотека  
12.00 Новости  
12.15 Программа "Вместе"  
13.05 "Место встречи изменить нельзя", х/ф, 1-я серия  
14.30 "Альберт - пятый мушкетер", м/с  
14.55 Программа передач  
15.00 Новости  
15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с  
15.45 Зов джунглей  
16.05 Детские анекдоты  
16.30 "...До 16-ти и старше"  
17.00 "Жестокий ангел", т/с  
18.00 Новости  
18.20 Угадай мелодию  
18.50 Час пик  
19.05 Погода  
19.15 Человек и закон  
19.55 "На ножах", т/с  
21.00 Время  
21.35 Спокойной ночи, малыши!  
21.50 "Блондинка за углом", комедия  
23.30 Док. детектив. "Лаврентий Берия. Судный день"  
00.10 Хоккей. Евролига. "Динамо" (Москва) - "Волеренга" (Норвегия)  
01.35 Новости

**2 программа**

## Канал "Россия"

7.00 Доброе утро, Россия!  
9.15 Дежурная часть  
9.25 Доброе утро, Россия!  
9.55 Товары почтой  
10.00 "Санта-Барбара", т/с  
10.45 Музыка, музыка  
11.00 Вести  
11.30 "Графиня д' Монсоро", худ. фильм  
12.20 Старая квартира. Год 1971-й, часть вторая  
13.30 "Марьина роща", ток-сериал  
14.00 Вести  
14.35 "Династия - 2. Семья Колби", т/с  
15.20 "Богатые и знаменитые", т/с  
16.15 "Позвоните Кузе!"  
16.30 "Первые поцелуи", т/с  
17.00 Вести

## 17.30 "Башня", м/п

ТВК представляет...  
18.00 "Дежурная аптека", т/с  
19.00 В центре внимания  
19.25 Мультфильм  
19.25 Лучшие работы региональных телерадиокомпаний. Город Ульяновск  
19.35 Бен идет в школу  
20.00 Пульс  
20.35 Вести  
21.05 Шаг за горизонт  
21.35 Обзор игр Кубка России по хоккею с мячом  
21.55 Денежка  
22.10 "Паутина", т/с  
Канал "Россия"  
23.45 Дежурная часть  
00.00 Вести  
00.30 Подробности

**Четверг****22 октября****1 программа**

6.00 "Доброе утро"  
9.00 Новости  
9.15 "Жестокий ангел", т/с  
10.20 Человек и закон  
11.00 Клуб путешественников  
11.50 Домашняя библиотека  
12.00 Новости  
12.15 Вместе  
13.05 "Место встречи изменить нельзя", 2-я серия  
14.30 "Невероятные приключения Джонни Квеста", м/с  
14.55 Программа передач  
15.00 Новости  
15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с  
15.45 Классная компания  
16.05 Умники и умницы  
16.30 "...До 16-ти и старше"  
17.00 "Жестокий ангел", т/с  
18.00 Новости  
18.20 Эти забавные животные  
18.50 Час пик  
19.10 Погода  
19.15 "Чтобы помнили..." Наталья Вилькина  
19.55 "На ножах", т/с  
21.00 Время  
21.35 Спокойной ночи, малыши!  
21.50 "Имитатор", х/ф  
00.00 Футбол. Кубок кубков. "Локомотив" (Москва) - "Брага" (Португалия). В перерыве 00.50-мультфильм для взрослых  
02.05 Новости  
02.25 Программа передач

**2 программа**

Канал "Россия"  
 7.00 Доброе утро, Россия  
 9.15 Дежурная часть  
 9.25 Доброе утро, Россия!  
 9.55 Товары почтой  
 10.00 "Санта-Барбара"  
 10.45 Музыка, музыка  
 11.00 Вести  
 11.30 "Графиня д' Монсоро", худ. фильм  
 12.20 Старая квартира. Год 1971-й, часть третья  
 13.30 "Марьина роща", ток-сериял  
 14.00 Вести  
 14.35 "Династия-2. Семья Колби", т/с  
 15.20 "Богатые и знаменные", телесериал  
 16.15 "Позвоните Кузе!"  
 17.00 Вести  
 17.30 "Башня", м/п  
**ТВК представляет...**  
 18.00 "Дежурная аптека", т/с  
 19.00 В центре внимания  
 19.25 "Чадо"  
 19.40 Урожайные грядки  
 20.00 Пульс  
 20.30 Вести  
 21.00 Концерт хоровой и органической музыки  
 22.00 "Паутинка", т/с  
 23.30 Мультфильмы  
**Канал "Россия"**  
 23.45 Дежурная часть  
 00.00 Вести  
 00.30 Подробности

**Пятница****23 октября****1 программа**

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
 9.00 Новости  
 9.15 "Жестокий ангел", т/с  
 10.20 Человек в маске  
 11.00 "Чтобы помнили..."  
 11.40 Смак  
 12.00 Новости  
 12.15 "Вместе"  
 12.50 КВН-98  
 14.50 Домашняя библиотека  
 15.00 Новости  
 15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с  
 15.45 "Король Дроздобород", фильм-сказка  
 17.00 "Жестокий ангел", т/с  
 18.00 Новости  
 18.20 Джентльмен-шоу  
 18.50 Играй, гармонь любимая!  
 19.20 Погода  
 19.25 Здоровье

**Суббота****24 октября****1 программа**

7.55 "Забудьте слово "смерть", худ. фильм  
 9.20 Мультфильм  
 9.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл  
 10.00 Новости  
 10.15 Домашняя библиотека

**2 программа**

19.55 "Поле чудес"  
 21.00 Время  
 21.35 Спокойной ночи, малыши!  
 21.50 "Тайна Карабского залива", детектив А. Кристи  
 00.05 Новости  
 00.30 "Заложница", х/ф  
 02.05 Программа передач  
**2 программа**  
**Канал "Россия"**  
 7.00 "Доброе утро, Россия!"  
 9.15 Дежурная часть  
 9.25 "Доброе утро, Россия!"  
 9.55 Товары почтой  
 10.00 "Санта-Барбара", т/с  
 10.45 Музыка, музыка  
 11.00 Вести  
 11.30 "Графиня де Монсоро", худ. фильм  
 12.25 "Русская душа", концерт  
 13.20 "Марьина роща", ток-сериял  
 13.45 "Тысяча и один день"  
 14.00 Вести  
 14.35 "Династия-2. Семья Колби", т/с  
 15.20 "Богатые и знаменные", т/с  
 16.15 "Позвоните Кузе!"  
 16.30 "Первые поцелуи", т/с  
 17.00 Вести  
 17.30 "Башня", м/п  
**ТВК представляет...**  
 18.00 "Дежурная аптека", т/с  
 19.00 В центре внимания  
 19.25 Под знаком Зодиака  
 19.55 "Пять минут по пятницам", концертная афиша  
 20.00 Пульс  
 20.35 Вести  
 21.05 "Больше трех" Молодежная студия  
 21.35 Территория закона  
 22.00 "Губернатор А. Тулеев. Хроника одного года"  
 22.40 "Русская рулетка"  
**Канал "Россия"**  
 23.20 Театр +TV. Константин Райкин. Передача вторая  
 00.00 Вести  
 00.30 Подробности  
 00.45 Дежурная часть

10.35 Чердачок братьев Пилотов  
 11.10 Утренняя почта  
 11.45 "Каламбур"

12.20 Смак  
 12.40 Музыка русской живописи  
 13.05 С. Ротару, И. Кобзон и "Черный кот" Ю. Саульского  
 13.35 "Три сестры", спектакль А. Чехова, часть первая

15.00 Новости  
 15.15 "Три сестры", спектакль А. Чехова, часть вторая  
 16.35 В мире животных  
 17.15 Как это было

18.00 Новости  
 18.20 Золотая лихорадка  
 18.55 Погода  
 19.05 "Фантомас против Скотланд-Ярда", х/ф

21.00 Время  
 21.40 "Секретные материалы", худ. фильм  
 23.25 Женские истории

00.00 Новости  
 00.20 "Шугарлендский экспресс", х/ф  
 02.15 Программа передач

**2 программа****Канал "Россия"**

8.05 "Рыцарский замок", х/ф  
 9.30 Мультфильм  
 10.00 Доброе утро, страна!  
 10.50 "Сто к одному", т/и  
 11.35 Любовь с первого взгляда

12.00 Подиум Д\*АРТ  
 12.30 "Домашние хлопоты с Натальей Варлей"  
 13.00 Неделя в Санта-Барбаре

14.00 Вести  
 14.35 "Марьина роща", ток-сериял  
 16.10 "Закон и порядок", т/с  
 17.00 Музыкально-развлекательная программа

18.00 Моя семья  
**ТВК представляет...**  
 19.00 Губернские новости

**Канал "Россия"**

20.00 Вести  
 20.30 Добрый вечер  
 21.15 "Шанхайский сюрприз", худ. фильм

22.50 Праздничный концерт к 50-летию Госфильмофонда  
 23.40 "Гротеск", х/ф

**Воскресенье****25 октября****1 программа**

7.40 "Контрабанда", х/ф

**2 программа****Канал "Россия"**

9.05 Мультфильм

9.30 "Дисней-клуб": "Утиные истории"

10.00 Новости

10.15 "Непутевые заметки"

10.30 Пока все дома

11.10 Утренняя звезда

12.00 Служу России!

12.30 "Играй, гармонь любимая!"

13.00 Крестьянские ведомости

13.30 "Все путешествия команды Кусто", сериал

14.25 Смехопанорама

15.00 Новости

15.15 Клуб путешественников

16.05 "Дисней-клуб": "Тимон и Пумба", "Чип и Дейл спешат на помощь"

17.00 Серебряный шар

17.45 Колесо истории

18.30 Погода

18.35 Ералаш

18.55 "Невероятные приключения итальянцев в России", комедия

20.55 Киноафиша

21.00 Время

21.40 "Универсальный солдат", х/ф

23.40 "Наутилус Помпилиус"

00.15 Новости

00.35 "Багз-3", х/ф

01.25 Программа передач

**2 программа****Канал "Россия"**

8.00 "Кара-кум", фильм для детей

9.30 Почта РТР

10.00 Доброе утро, страна!

10.30 Сам себе режиссер

11.00 Аншлаг и К°

12.00 Русское лото

12.40 Мир книг с Л. Куравлевым

13.00 "Неделя в Санта-Барбаре"

14.00 Вести

14.30 Федорация

15.10 Парламентский час

16.10 "Закон и порядок", т/с

17.00 Диалоги о животных

18.00 "Военно-полевой роман", х/ф

19.30 "К-2" представляет...

20.30 Дежурная часть

21.00 Зеркало

22.00 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Шинник" (Ярославль)

00.00 "Берни", комедия

**ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА****19 октября  
ПОНЕДЕЛЬНИК**

6.00 Сегодня  
6.15 Среда  
6.40 День в истории  
6.45 Криминал  
6.55 Я - телохранитель  
7.05 Впрок  
7.15 Градусник  
7.20 Живые новости  
7.25 Мультфильм  
7.35 Сегоднячко-Питер  
7.45 Погода  
7.50 Большие деньги  
7.55 День в истории  
8.00 Я - телохранитель  
8.10 Впрок  
8.15 Погода  
8.20 Живые новости  
8.25 Мультфильм  
8.35 Сегоднячко-Москва  
8.50 Большие деньги  
9.00 Сегодня  
9.10 "Ее звали Никита", т/с  
10.00 Сегодня  
10.15 Вчера в итогах  
11.15 Итого  
11.35 "Мафия", док. фильм  
12.00 Сегодня  
12.20 "Только в мюзик-холле", худ. фильм, 2-я часть  
14.00 Сегодня  
14.15 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал  
15.00 Сегоднячко  
16.00 Сегодня  
16.15 "Возвращение на планету обезьян", м/с  
16.45 "Зена - королева воинов"  
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с  
18.35 Базар  
19.00 "Экскурс"  
19.15 Неделя  
19.35 Итоги. Ночной разговор  
19.55 "Убийство первой степени", телесериал  
20.45 Мужской клуб  
21.40 Телемакс. "Экскурс"  
21.55 Любишь - смотри!  
22.00 Сегодня  
22.30 "Ее звали Никита", х/ф  
23.20 Сегоднячко  
00.00 Сегодня  
00.40 Герой дня

**20 октября  
ВТОРНИК**

6.00 Сегодня  
6.40 День в истории  
6.45 Криминал  
6.55 Я - телохранитель  
7.05 Впрок  
7.15 Градусник  
7.20 Живые новости  
7.25 Мультфильм  
7.35 Сегоднячко-Питер  
7.45 Погода  
7.50 Большие деньги  
7.55 День в истории  
8.00 Я - телохранитель  
8.10 Впрок  
8.15 Погода  
8.20 Живые новости  
8.25 Мультфильм  
8.35 Сегоднячко-Москва  
8.50 Большие деньги  
9.00 Сегодня  
9.10 Добро пожаловать!  
10.00 Сегодня

10.15 Герой дня без галстука  
10.45 Впрок  
11.00 Своя игра  
11.30 Русский век  
12.00 Сегодня  
12.20 "Старый телевизор"  
14.00 Сегодня  
14.15 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал  
15.00 Сегоднячко  
16.00 Сегодня  
16.15 "Возвращение на планету обезьян", мультсериал  
16.45 "Зена - королева воинов"  
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с  
18.35 Интернет-кафе  
19.00 События региона  
19.15 "Лесси", т/с  
19.45 "Поздний ужин"  
19.55 Х/ф "Проект А"-2  
21.40 События региона  
22.00 Сегодня  
22.30 "Отчим", т/с  
00.00 Сегодня  
00.40 Герой дня  
00.55 Футбольный клуб

**21 октября  
СРЕДА**

6.00 Сегодня  
6.40 День в истории  
6.45 Криминал  
6.55 Я - телохранитель  
7.05 Впрок  
7.15 Градусник  
7.20 Живые новости  
7.25 Мультфильм  
7.35 Сегоднячко  
7.45 Погода  
7.50 Большие деньги  
7.55 День в истории  
8.00 Я - телохранитель  
8.10 Впрок  
8.15 Погода  
8.20 Живые новости  
8.25 Мультфильм  
8.35 Сегоднячко  
8.50 Большие деньги  
9.00 Сегодня  
9.10 Лучшие цирки мира  
10.00 Сегодня  
10.15 "Наваждение", х/ф  
11.40 "Среда", эколог. программа  
12.00 Сегодня  
12.20 Мультфильм  
12.30 "Альба Регия", х/ф  
14.00 Сегодня  
14.15 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с  
15.05 "Трава и вода", х/ф  
16.00 Сегодня  
16.15 "Возвращение на планету обезьян", м/с  
16.45 "Зена - королева воинов"  
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с  
18.30 "Лесси", т/с  
19.00 "Любовь на колесах", х/ф  
20.50 "Убийство первой степени", т/с  
21.40 Городская панорама  
22.00 Сегодня  
22.30 "Отчим-2", т/с  
00.00 Сегодня  
00.40 Герой дня  
00.55 Футбольный клуб

**22 октября  
ЧЕТВЕРГ**

6.00 Сегодня  
6.40 День в истории  
6.45 Криминал  
6.55 "Я - телохранитель"  
7.05 Впрок  
7.15 Градусник  
7.20 Живые новости  
7.25 Мультфильм  
7.35 Сегоднячко  
7.45 Погода  
7.50 Большие деньги  
7.55 День в истории  
8.00 Я - телохранитель  
8.10 Впрок  
8.15 Погода  
8.20 Живые новости  
8.25 Мультфильм  
8.35 Сегоднячко-Москва  
8.50 Большие деньги  
9.00 Сегодня  
9.10 "Что-нибудь одно", х/ф  
10.00 Сегодня  
10.15 "Жако из Нанта", х/ф  
12.00 Сегодня  
12.20 "Только в мюзик-холле", худ. фильм, третья часть  
14.00 Сегодня  
14.15 Т/с "Любовь и тайны Сансет - Бич"  
15.00 Сегоднячко  
16.00 Сегодня  
16.15 "Возвращение на планету обезьян", м/с  
16.45 "Зена - королева воинов"  
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с  
18.35 "Убийство первой степени", т/с  
19.30 Музыкальная открытка  
19.45 Расти, малыш!  
20.00 "Как стать аборигеном", худ. фильм  
21.40 Фирменные новости  
21.50 Спортивная программа  
22.00 Сегодня  
22.35 Футбол. Лига Чемпионов. "Интер" (Италия) - "Спартак" (Россия)  
00.40 Герой дня  
01.00 Сегодня  
01.40 Дневник Лиги Чемпионов

**23 октября  
ПЯТНИЦА**

6.00 Сегодня  
6.40 День в истории  
6.45 Криминал  
6.55 Я - телохранитель  
7.05 Впрок  
7.15 Градусник  
7.20 Живые новости  
7.25 Мультфильм  
7.35 Сегоднячко-Питер  
7.45 Погода  
7.50 Большие деньги  
7.55 День в истории  
8.00 Я - телохранитель  
8.10 Впрок  
8.15 Погода  
8.20 Живые новости  
8.25 Мультфильм  
8.35 Сегоднячко-Москва  
8.50 Большие деньги  
9.00 Сегодня  
9.10 Криминал  
9.30 Дог-шоу  
10.00 Сегодня  
10.15 "Русские в форте Байар"  
12.00 Сегодня  
12.20 "Только в мюзик-холле", худ. фильм, 4-я часть  
14.00 Сегодня

14.15 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"  
15.00 Сегоднячко  
16.00 Сегодня  
16.15 Русский век  
16.45 "Зена - королева воинов"  
17.30 Мультфильмы  
18.00 Московский шлягер  
18.15 "Убийство первой степени", т/с  
19.00 События региона  
19.15 "Это Жириновский", д/ф  
19.45 "В постели с незнакомцем", худ. фильм  
21.40 "События региона"  
22.00 Сегодня  
22.30 "Весь Жванецкий", 7 серия  
23.00 "Широкое Саргасово море", худ. фильм  
00.40 Обзор матчей Лиги Чемпионов

**24 октября  
СУББОТА**

8.00 Сегодня  
8.40 "Где третий король?", худ. фильм  
10.00 Мультфильм  
10.10 Криминал  
10.30 "Пойми меня", телевизор  
11.00 "Легенда о затерянном городе"  
11.50 От Винта!  
12.00 Профессия - репортаж  
12.15 "Итоги века", док. сериал  
12.45 Добро пожаловать!  
13.30 Дог-шоу  
14.05 Футбольный клуб  
15.05 Мультфильм  
15.30 Русский век  
16.00 Сегодня  
16.10 "Полицейская академия", сериал  
17.00 Хоккей. "Металлург" (Магнитогорск) - "Салават Юлаев" (Уфа)  
18.00 Фирменные новости  
18.15 Кинозвезды Жан-Поль Бельмондо  
19.00 Городская панорама  
19.20 Сегодня в администрации  
19.30 "Курдяшка Сью", х/ф  
20.30 Неделя  
20.55 "Курдяшка Сью", х/ф  
22.00 Сегодня  
22.40 "Повторный брак", х/ф  
00.20 Сегодня  
01.00-01.40 "Про это", ток-шоу

**25 октября  
ВОСКРЕСЕНЬЕ**

8.00 Сегодня  
8.40 "Бриллиантовая рука", х/ф  
10.15 "Весь Жванецкий", 7-я серия  
10.45 "Пятый океан", док. фильм  
10.55 "Легенда о затерянном городе"  
11.50 "От Винта"  
12.00 Большие деньги  
12.30 Устами младенца  
13.00 "Танцы рока", х/ф  
15.30 Своя игра  
16.00 Сегодня  
16.15 "Ключи от форта Байар"  
18.05 Х/ф "Свой в доску"  
19.55 Поэт А. Серов  
20.45 Куклы  
21.00 Итоги  
22.00 Итоги  
22.30 "Ее звали Никита". "Возвращение", х/ф  
23.25 Х/ф "Полное затмение" - до 01.15

## Техосмотр - 98

Исконно русская привычка откладывать все дела на последний момент регулярно оборачивается полнейшим авралом и нервотрепкой. Не является исключением и государственный технический осмотр, срок проведения которого оканчивается 31 октября. Поэтому, уважаемые автовладельцы, не откладывайте столь важное дело на последний день. Сами считайте, что лучше - заплатить за техосмотр семнадцать с половиной рублей или 40 рублей, которые придется выложить инспектору дорожно-постовой службы в случае уклонения (обоснованного или необоснованного) от этой процедуры. Напоминаем, что для прохождения техосмотра кроме технически исправной машины, состояние которой отвечает «Техническим требованиям по эксплуатации транспорта», необходимо представить такие документы, как удостоверение личности, водительское удостоверение, свидетельство о регистрации и паспорт транспортного средства, медицинскую справку о годности к управлению транспортным средством и, наконец, квитанцию об оплате налога с владельцев транспортных средств и сборов за государственно-технический осмотр.

Владельцы неисправных технических средств должны сдать государственный номер в ГИБДД. За некоторыми гражданами имеется поставленный на учет транспорт, которого уже не существует. Просьба прийти в ГИБДД г. Гурьевска, принести оставшийся технический паспорт или государственный номер и снять с учета такой транспорт. При себе иметь паспорт. Списки не прошедших гостехосмотр будут переданы в налоговую инспекцию.

С. БЫЗОВ, инспектор ГИБДД

## Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску сообщает

Государственная налоговая служба РФ совместно с Издательско-конституционной компанией «Статус-Кво 97» приступает к изданию ведомственного журнала Госналогслужбы России «РОССИЙСКИЙ НАЛОГОВЫЙ КУРЬЕР».

Основными задачами нового издания является систематизация и распространение информации о российской нормативно-правовой базе по налогообложению, публикация учебно-методических материалов и оказание консультационной поддержки по вопросам налогообложения и бухучета.

Журнал предназначен для налоговых инспекторов и всех категорий налогоплательщиков и призван способствовать взаимопониманию между ними.

Использование журнала «РОССИЙСКИЙ НАЛОГОВЫЙ КУРЬЕР» в качестве одной нормативно-методичес-

кой базы и налоговым инспектором, и налогоплательщиком позволит предотвратить многие проблемы между ними, и будет отвечать интересам всех налогоплательщиков.

Доставка журнала будет осуществляться с октября 1998 года.

Подписные индексы по объединенному каталогу Госкомсвязи России на первое полугодие 1999 года:

26207 - для индивидуальных подписчиков;

26251 - для предприятий и организаций.

Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску рекомендует руководителям предприятий и организаций всех форм собственности оформить подписку на данное издание.

О. НАДУТКИНА,  
и.о. начальника ГНИ по  
г. Гурьевску, советник  
налоговой службы 3 ранга

## Читатель благодарит...

30 сентября меня на «Скорой» привезли в хирургическое отделение нашей больницы, а 1 октября хирург Евгений Леонидович Данилин прооперировал мне желчный пузырь. После операции было очень тяжело, но медсестры Света и Оля своей чуткостью, внимательностью помогали превозмогать боль.

Сейчас я уже дома, и камешки, что Евгений Леонидович удалил из желчного пузыря - целую горсть, тоже домой принес. Но они сейчас меня не беспокоят: я сам по себе, они - сами по себе. Большое спасибо Евгению Леонидовичу Данилину, что он избавил меня от боли, которая преследовала годами, спасибо медсестрам, и всем, кто помогал мне выздороветь.

Г. КОЙНОВ

## ...и негодует

Выражаем «благодарность» Гурьевскому рудоуправлению за их невнимание к ветеранам, отдавшим свои лучшие годы производству. «Спасибо» им за то, что оставили без внимания даже в День пожилых людей.

Тихонов, Каменевы, Масибут

## Лесник стал полным хозяином в лесу

В прежние времена лесник в своем обходе осуществлял функции охраны лесов от пожаров, различных лесонарушений, в общем следил только за лесом и его дарами.

Сейчас в целях усиления охраны объектов животного мира и среды их обитания Правительство Российской Федерации приняло постановление «О специально уполномоченных государственных органах по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания», то есть лесная охрана стала пользоваться всеми правами егерей.

Охотники по требованию работников лесного хозяйства обязаны предъявлять все надлежащие документы на право охоты. В случае отсутствия таких документов или нарушения сроков охоты, а также других нарушений, работники гослесохраны составляют «Протокол о нарушении правил охоты», затем эти документы передаются либо в Правление Гурьевского общества охотников и рыболовов, либо в народный суд.

Расширение прав работникам гослесохраны возникло не случайно. За последние годы резко сократилось число охотников, но увеличилось число браконьеров.

Возможно, некоторые охотники вышли из общества из-за неспособности оплатить надлежащие документы на право охоты, а некоторые, пользуясь постоянной безнаказанностью, так как егерей недостаточно и они не в состоянии охранять все свои охотничьи угодья, просто занимаются браконьерством.

Поэтому я призываю всех к благородству. Ведь на сегодняшний день по Гурьевскому району в помощь охраны животного мира направлено более 40 человек со стороны гослесохраны.

А. ПАХОМОВ, главный лесничий Гурьевского лесхоза

### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газеты, журналы, учебные пособия на I полугодие 1999г.

Просим руководителей предприятий и населения поспешишь с выбором необходимых вам изданий. При подписке на две газеты, при подписке «до востребования» предоставляется скидка.

С 1999 года есть возможность подписаться с доставкой «до двери квартиры».

Ждем Вас во всех отделениях связи.

# Реклама объявлений

**Гурьевская мастерская  
по ремонту весовой техники**  
предлагает услуги по обслуживанию и  
госповерке весового оборудования

Телефоны 2-20-62, 7-72-41

## ВТОРАЯ ПРОФЕССИЯ ЗА ПОЛГОДА

**Сибирский государственный  
индустриальный университет**  
(гослицензия №16-612 от 6 марта 1994 года)

проводит **профессиональную переподготовку** специалистов с высшим и средним специальным образованием, студентов выпускных курсов вузов и техникумов по программам:

### "ФИНАНСЫ, ДЕНЕЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ И КРЕДИТ"

специализации: бухучет, налогообложение, компьютерная подготовка, банковское дело и др.

Государственный диплом, дающий право на ведение нового вида профессиональной деятельности.

Тел: в г. Новокузнецке 42-47-23, в г. Гурьевске 6-51-60, 6-50-40.

Сбор заинтересованных лиц состоится 28 октября в 17 часов в помещении техучебы ГМЗ.

24 октября при средней школе №11 начинаются занятия по подготовке детей к обучению в первом классе.

Организационное собрание родителей состоится 21 октября в 18 часов в школе №11. Справки по тел. 2-21-98.



### Вниманию ищущих работу!

Фирма "Мери Кей косметикс" проводит набор и обучение независимых консультантов по красоте. 27 октября в 14 часов состоится собеседование с кандидатами.

Обращаться в отдел занятости населения по адресу: г. Гурьевск, ул. Ленина 1, тел. 2-51-69.

Работники Центра социального обслуживания выражают соболезнование водителю Центра Милакину Андрею Алексеевичу по поводу смерти его отца.

### меняю

частный дом со всеми надворными постройками на 3-комнатную квартиру. Тел. 77-3-91.



Учредители:  
администрация муниципального образования  
г. Гурьевск и Салаир,  
редакция газеты "Знамёнка".  
Газета зарегистрирована  
Западно-Сибирским региональным управлением  
Роскомпечати 6.05.97 г.,  
свидетельство  
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:  
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,  
(здание администрации города), каб. 102.  
Телефон: 2-27-48.  
Дни выхода: четверг, суббота.  
Тираж 2003 экземпляра.  
Формат А-4. Цена в розницу договорная.  
Электронная верстка и монтаж выполнены  
М. БОЙКО  
Газета подписана в печать  
16 октября 1998 года в 12 часов.

### Уважаемые читатели нашей газеты!

Новости у нас, увы, безрадостные и банальные - мы вынуждены увеличивать подписную цену на "Знамёнку". Сначала резко подорожали расходные материалы для компьютеров - они импортные и напрямую зависят от курса доллара. Затем почта увеличила тарифы на доставку газет - у них возросли транспортные расходы, потому что подорожал бензин. Уже этого достаточно для погибели при той цене, что была установлена, а еще и цены на полиграфические услуги и бумагу могут изменяться...

Надеемся, что вы солидарны с нами в том, что газете лучше попытаться выжить - даже за счет такой непопулярной меры, как увеличение цены. Увы, других резервов у нас немного, и все они уже исчерпаны. Надеемся, что наши читатели не расстанутся с нами сейчас, трудности будем преодолевать вместе.

С 15 октября стоимость подписки на газету "Знамёнка" на первое полугодие 1999 года - 36 рублей, на весь 1999 год - 72 рубля. Ее можно оформить на почте или в редакции.

Для тех, кто не подписался вовремя на второе полугодие 1998 года: подписку можно оформить со следующего месяца или даже со следующей недели - по прежним ценам.

Подписчики "Знамёнки" имеют право дать в газету бесплатное объявление частного характера объемом до 6 строк. Обращаться в редакцию. При себе иметь подписной абонемент!

Зинаиду Павловну Налобину  
с юбилеем!

Кто молод душой,  
Того годы не старят.  
Пусть твой юбилей  
Тебе силы прибавит!

Родные

с 70-летием

Алексея Трофимовича Бурматова!

Рецепта долголетья нет.  
Однако все о нем мечтаем.  
Здоровья, счастья, долгих лет  
От всей души тебе желаем!

Жена, дети, внуки, друзья



с юбилеем Нину Валентиновну Шмелеву!

Пусть годы проходят, проносятся мимо,  
А ты оставайся всегда молодой,  
Веселой, красивой, здоровой, счастливой,  
С прекрасной, открытой и чистой душой!

Муж, дети



Нашедшего водительские права на имя Владимира Владимировича Ларина просьба вернуть за вознаграждение. Тел: 2-32-96.

Служебное удостоверение ГНИ по г. Гурьевску №038391, выданное 27 июля 1995 года на имя Елены Николаевны Барковой, считать недействительным.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.  
Заказ № 834  
Индекс издания 51930